

ERRATA

No edital de convocação da Assembleia da Sociedade Beneficente de Miranda publicado nos dias 22/23 de março de 2025 onde se lê 31/03/2015 corrige-se para 31/03/2025, mantendo-se os demais.

Miranda-MS, 24 de Março de 2025.



Nelson Manoel de Andrade
Presidente

Jornal "CORREIO DO ESTADO"
PUBLICIDADE LEGAL DIGITAL
<https://correiodoestado.com.br/publicidade-legal/>
Campo Grande/MS., 31 de março de 2025